

习近平就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神 推动机关党建高质量发展作出重要指示强调 在学习宣传贯彻全会精神上当好排头兵 全面提高机关党建质量建设模范机关

蔡奇出席座谈会并讲话

新华社北京7月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展作出重要指示强调,学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务,中央和国家机关是贯彻落实党中央决策部署的“最初一公里”,要在学习宣传贯彻全会精神上当好排头兵。

习近平强调,新时代新征程上,要坚持和加强党的全面领导和党中央集中统一领导,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,在进一步全面深化改革、推进中国式现代化上走在前、作示范。要深入贯彻党中央关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,总结运用好贯彻落实中央和国家机

关党的建设工作会议精神的实践经验,深化党的建设制度改革,带头做到“两个维护”,带头深化理论武装,带头夯实基层基础,带头正风肃纪反腐,全面提高机关党建质量,走好第一方阵,当好“三个表率”,建设模范机关。中央和国家机关工委要更好履职尽责,守正创新、狠抓落实,在以高质量党建引领高质量发展中展现新担当新作为。

中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展座谈会31日在京召开。中共中央政治局常委、中央和国家机关工委书记蔡奇出席会议,传达习近平重要指示并讲话。

蔡奇指出,中央和国家机关要提高政治站位,一体学习贯彻好党的二十届三中全会精神和习近平总书记重要指示精神,深刻认识三中全会的重大意义,深刻领会习近平总书记关于全面深

化改革的一系列新思想、新观点、新论断,深刻把握三中全会《决定》的丰富内涵,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要践行使命任务,把牢政治方向,强化主体责任,狠抓改革落实,坚持科学方法,充分调动各级党组织和党员、干部抓改革、促发展的积极性主动性创造性,以强烈的责任担当贯彻落实好三中全会精神。

蔡奇充分肯定近年来各部门贯彻习近平总书记关于机关党建的重要讲话和重要指示批示精神的做法和成效,强调中央和国家机关各级党组织和广大党员、干部要强化政治忠诚、提高政治能力,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,走好践行“两个维护”第一方阵。要紧扣职责定位,深化理论武装,健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以

学促干长效机制,加强年轻干部教育引领;坚持补短板、强弱项与提质量、强功能并举,夯实基层基础;持续正风肃纪反腐,健全防治形式主义、官僚主义制度机制,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制;严格落实机关党建责任,进一步强化制度硬约束,以深化党的建设制度改革推动机关党建高质量发展,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强保证。

中央纪委国家监委机关、中央对外联络部、全国总工会、国家发展改革委、科技部、国务院办公厅负责同志作交流发言。

姜信治出席会议。中央和国家机关有关部门党组(党委)书记,中央和国家机关各部门机关党委书记、常务副书记,中央和国家机关工委负责同志等参加会议。

阔步新征程 夺取新胜利

——写在中国人民解放军建军97周年之际

1927年8月1日,南昌城头的一声枪响,宣告了一支共产党独立领导下的新型人民军队从此登上历史舞台。

2024年7月15日至18日,党的二十届三中全会在北京召开。全会提出,必须坚持党对人民军队的绝对领导,深入实施改革强军战略,为如期实现建军一百年奋斗目标、基本

实现国防和军队现代化提供有力保障。

2024年7月30日,中共中央政治局就推进现代边海空防建设进行第十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时发表重要讲话强调,强化使命担当,创新思路举措,狠抓工作落实,努力建设强大稳固的现代边海空防。

新时代,新使命,新征程。今天,站上新的历史起点,人民军队在习近平强军思想指引下,听党指挥、能打胜仗、作风优良,正阔步行进在中国特色强军之路上,不断从胜利走向新的胜利!(全文详见云邵阳新闻客户端)



巴黎奥运会

陈芋汐/全红婵获跳水女双十米台金牌

水花消失 国旗升起



7月31日,冠军中国选手陈芋汐(左)/全红婵在颁奖仪式上。

新华社记者 张玉薇 摄

新华社巴黎7月31日电(记者乔本孝 李嘉 张薇)7月31日,在巴黎奥运会跳水女子双人10米台决赛中,中国组合全红婵/陈芋汐夺得金牌。夺冠后,陈芋汐一把抱起全红婵,还走了几步,全红婵面对镜头做出“拿捏”的手势。比赛在位于巴黎北部圣但尼的水上运动中心举行,大批中国观众来到现场见证陈芋汐/全红婵的“水花消失术”。领奖时刻,《义勇军进行曲》合歌声环绕全场,五星红旗在中央升起。粗略一数,场内至少有50面展开的中国国旗。

决赛跳5轮,陈芋汐/全红婵轮轮领先。自2000年悉尼奥运会设立双人跳水项目以来,中国队从未让这个项

目的金牌旁落。这也是中国跳水“梦之队”的第50枚奥运金牌。“首先,非常感谢祖国和中国跳水队,给我们这样的机会,让我们能站上奥运会的舞台,去赢得这第50枚金牌。同时也非常感谢前辈给我们奠定下的基础,才有今天的第50枚。”陈芋汐在赛后新闻发布会上说。

上届东京奥运会,这枚金牌由陈芋汐/张家齐组合摘取,彼时14岁的全红婵在单人10米台夺金一跃成名。陈芋汐、全红婵搭配后,在国际赛事未有败绩。此番出战巴黎,是全红婵首次站上奥运会双人跳台。

“我们搭档三年来,确实

经历过很多大大小小比赛,然后一起携手站上过很多次领奖台。但是奥运会,我觉得它的意义不一样。这枚奥运会金牌,是对我们这三年的肯定和鼓励。非常感谢我的搭档,陪我一起走过艰难也好,快乐也好的时光。”陈芋汐说。

“我觉得上一届奥运会自己特别小,这一届长大了,会去全力以赴跳动作。”全红婵说,“现在接受采访没那么紧张了。我主要怕你们嫌我话少。”言罢,似乎有些害羞,她称“我都热了”。

接下来,陈芋汐、全红婵将各自准备女单10米台的比赛。

“我俩做好自己就行了,不管谁拿(金牌),只要是中國就行了。”全红婵说。

第八金!邓雅文女子自由式小轮车公园赛夺冠创历史

据新华社巴黎7月31日电(记者姚友明 邢建桥)7月31日,中国选手邓雅文在巴黎奥运会女子自由式小轮车公园赛决赛中,两轮比赛均表现出色,最终以92.60分的成绩在9名参赛选手中排名第一,为中国自由式小轮车队赢得了奥运会历史上的首枚金牌。这也是中国体育代表团在本届奥运会上获得的第八枚金牌。

在7月30日的预赛中,邓雅文与队友孙佳琪分列二、三名。针对决赛取两轮比赛最好成绩的赛制,中国队

给两位选手布置了全力以赴冲击金牌的战术方案——首轮保证成功率和稳定性,如果首轮过后没能排在第一位,那么第二轮将会冒着失误的风险使用成功率并不高的高难度动作。

孙佳琪首轮比赛开局顺利,但在即将完成全套动作时,她在越过一处道具时完成空翻动作时摔倒。邓雅文顺利完成包含空中转把三周在内的多个高难度动作,首轮获得92.50分的高分。预赛排名第一的东京奥运会该项目银牌得主美国选手汉娜·

罗伯茨首轮同样出现失误,仅得到70.00分,邓雅文在这场争金战中占据了主动。

第二轮比赛,孙佳琪再次出现失误,最终以70.80分的成绩位列第七。邓雅文越战越勇,进一步提升了动作难度,以92.60分的成绩完成本轮比赛。

看到邓雅文近乎完美的表演,罗伯茨心理防线完全崩溃,她第二轮出发后很快放弃比赛,邓雅文加冕奥运冠军。美国选手佩里斯·班纳斯和澳大利亚选手娜塔莉雅·迪埃姆分获二、三名。

2024武陵文旅大会在湖北恩施咸丰举行



据人民日报客户端消息 7月29日,2024武陵文旅大会开幕,鄂、渝、湘、黔、川五省市文化和旅游部门代表,全国各地文旅行业专家学者和企业代表齐聚坪坝营国家森林公园,共享湖北咸丰19℃的清凉,共谋武陵文旅发展大计,共绘区域协作发展新画卷。

大会聚焦“将武陵山区域打造成全国知名的生态民俗文化旅游目的地”目标任务,举行武陵山文旅发展联盟第四次会员大会暨理事会第七次会议,召开武陵山片区景区协会、酒店协会、旅行社协会、导游协会《世界文化遗产中国土司文化座谈会,推动武陵山文旅产业在更大范围、更深层次、更宽领

域打好整体仗、协作仗。

大会举行世界文化遗产唐崖土司城址纪录片开机仪式,专家学者现场考察唐崖土司城址,共同召开了“世界文化遗产保护与利用主题活动”座谈会,就守护传承、宣传推介武陵山片区世界文化遗产把脉定向、建言献策,为武陵山文旅融合高质量发展提供智力支撑。

同时,湖北唐崖土司城址、湖南老司城遗址、贵州海龙屯三地遗址管理机构签署了《“土司遗址”保护利用三年行动方案》,并与高校和文创企业签订《世界文化遗产中国土司文化创意产品开发校企三方战略合作协议》。

大会组织发布“经典美景、回忆一生—武陵四省精品纯玩八日游”“武陵风云—恩施渝连品质休闲七日”“渝鄂相约—恩施重庆七日”3条精品旅游线路;现场推介湖南省张家界“空中观光旅游”、重庆市“开启武陵文旅‘数时代’”等一批优质文旅项目;集中展示“知音湖北·清凉一夏”等一批优质文旅资源。

大会还举行武陵非遗生活季活动,展示武陵山区独有非物质文化遗产和非遗产品。

武陵文旅大会辐射5省市11个市(州)75个县(市、区),每年举办一次,今年是第四届,也是首次在湖北省举办。

(上接1版)要深入学习贯彻7月25日中共中央政治局常务委员会会议精神,以“时时放心不下”的责任感,加强对政府及其有关部门的工作监督,积极推动各项措施落实落地,坚决

打赢防汛抗洪救灾这场硬仗。

会议强调,要以更高站位、更宽视野、更大力度抓好城乡居民饮水安全领域的监督工作,并将其转化为保障人民群众生产生活的实际成效。

要充分发挥人大监督职能作用,真正用好法律武器、发挥法治威力。要始终坚持问题导向,深入查找群众关切的问题,推动农村集中式饮用水安全各项措施落地见效。